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4o Τακτικό Εθνικό Συνέδριο Μετρολογίας 

 

 

2η Ανακοίνωση 

Όπως ήδη έχει ανακοινωθεί, η Ελληνική Ένωση Εργαστηρίων - HellasLab και η 
Σχολή Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών (ΣΑΤΜ) του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου, συν-διοργανώνουν  το 

4ο Τακτικό Εθνικό  Συνέδριο Μετρολογίας 

το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις  

3 & 4 Φεβρουαρίου 2012 

στις εγκαταστάσεις της ΣΑΤΜ στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου. 

Το συνέδριο αυτό αποτελεί τη συνέχεια των επιτυχημένων προηγούμενων συνεδρίων 
που διοργανώθηκαν στην Αθήνα το 2005, στη Θεσσαλονίκη το 2007 και στην Κύπρο 
το 2010, δίνοντας τη δυνατότητα σε εκατοντάδες επιστήμονες, ερευνητές και 
εργαζόμενους στην παραγωγή και στα εργαστήρια, στο χώρο της Μετρολογίας, να 
ανταλλάξουν γόνιμες επιστημονικές και πρακτικές απόψεις. 
Επιδίωξη των οργανωτών είναι και το 4ο αυτό συνέδριο να αποτελέσει πεδίο 
συνάντησης και γόνιμου προβληματισμού όλων όσων δραστηριοποιούνται στο χώρο 
της μετρολογίας στην Ελλάδα, λειτουργώντας ως εφαλτήριο για την αναβάθμιση των 
εθνικών εργαστηριακών και μετρολογικών υποδομών. 
Ειδικότερος στόχος του 4ου συνεδρίου είναι η ενδυνάμωση των σχέσεων και η 
ανταλλαγή ερεθισμάτων μεταξύ όλων όσων ασχολούνται με το ευαίσθητο 
αντικείμενο της μετρολογίας, στον πανεπιστημιακό, στον εργαστηριακό και στον 
παραγωγικό χώρο. 

Για περισσότερες πληροφορίες και για να μάθετε τις θεματικές ενότητες του 
συνεδρίου μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.metrologia2012.gr.  

Συνημμένα σας αποστέλλονται οι οδηγίες συγγραφής της περίληψης της εργασίας 
που τυχόν επιθυμείτε να παρουσιάσετε. Υπενθυμίζεται ότι το χρονοδιάγραμμα έχει 
ως εξής: 

Τποβολή περιλήψεων έως: 1 Ιουνίου 2011 

Ειδοποίηση αποδοχής ανακοινώσεων έως: 29 Ιουλίου 2011 

Τποβολή κειμένων έως: 28 Νοεμβρίου 2011 

Παρακαλείσθε για την έγκαιρη εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής, με ή χωρίς 
εργασία, ούτως ώστε να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή οργάνωση του συνεδρίου. 

Η αποστολή των περιλήψεων των εργασιών, αλλά και η δήλωση ενδιαφέροντος 
συμμετοχής, να γίνεται στο e-mail: info@metrologia2012.gr. 
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